

Школьный полевой журнал

Выпуск № 7. Экспедиция «Байкал – природная лаборатория», Б.
Коты

День 7

1. Доброе утро

Проснувшись от ангельского голоса Андрея Сергеевича, мы увидели прекрасную погоду, а значит - самое время отправиться на нашу любимую зарядку!! На берегу Байкала мы дружно выполняли различные упражнения. Кто-то выполнял успешно, а кому-то упражнения давались сложнее.



2. Увлекательная лекция от гостя экспедиции

После завтрака нас ожидала лекция от кандидата биологических наук Букина Юрия Сергеевича на тему «Геномный и метагеномный анализ для исследования биологических сообществ». Юрий Сергеевич рассказал нам о том, что геномный и метагеномный анализ – это методы для изучения генетического материала организмов и сообществ организмов, которые могут помочь узнать, как различные виды взаимодействуют и как они адаптируются к окружающей среде. Он также поделился с нами некоторыми интересными данными, полученными в рамках исследований. Мы задавали интересующие нас вопросы, вследствие чего мы узнали много нового.



3. Поход на скальник Скрипер

После лекции и загруженной рабочей недели мы надеялись на заслуженный отдых, но не тут-то было: нас ожидал тяжелый пятичасовой поход на скальник.



Нас сопровождал кандидат технических наук Яхненко Михаил Сергеевич. Он дал нам много советов по туризму и оказался интересным собеседником.

Скальник Скрипер – это крутой и высокий утес, находящийся на берегу Байкала. Чтобы добраться до него, нам пришлось идти по скалистой тропе, которая вела через живописные участки природы. По пути мы видели множество растительности и животных, в том числе, дикобразов, мангустов и косуль. А если серьезно, из животных нам встретились только клещи и ручейники. У подножья горы получилось отличное место для привала. Оказывается, Зеленков Егор съел целую банку икры из баклажанов!



Не многие осмелились пойти до конца: кто-то из-за проблем со здоровьем, кто-то просто испугался, например, Андрей Сергеевич. Дорога оказалась нелегкой: кто-то падал, кто-то поднимал, но общими усилиями и с хорошим настроением мы справились с испытанием. На вершине утеса мы поняли, что наши труды не напрасны.



Сверху мы увидели потрясающие виды на окружающую природу, на озеро Байкал со всех сторон и на окружающие горы. Мы ощутили перед собой всю мощь и красоту природы и были глубоко впечатлены тем, что невероятные пейзажи находятся так близко к нам. Некоторые из нас почувствовали туристический адреналин, настоящее чувство жизни и свободы. Каждый из нас был увлечен происходящим и определенно оставит это воспоминание на всю оставшуюся жизнь.

4. Заслуженный отдых

В выходной день расписание изменено. У нас было больше свободного времени (всегда бы так), в которое все легли спать. После вкусного паузина нас ожидал просмотр фильма «Чебурашка». Ребята были крайне увлечены.



Репортаж подготовили Колосова Ксения и Уланова Анастасия